
H30末実績見込
番号 名称 年度 数値等 数値等 数値等 年度

1 創造的実行力向上研修の充実 推進 推進 推進 Ａ

2 広域的視野を持つ職員育成 推進 推進 推進 Ａ

3 Ⅰ-2 時代に即応した人事評価制度の定着・見直し 時代に即した目標管理システムの見直し 推進 推進 推進 Ａ

4 Ⅰ-3 政策推進と人づくりの好循環に資する職員表彰制度 「個人・グループ」表彰制度の確立 確立 推進 確立 Ａ

5 Ⅰ-4 実践型研修の充実による発信力の強化 現場での若手・中堅職員研修の実施 実施 実施 実施 Ａ

6 毎年３桁（100名以上）の新規採用枠確保 人 104 H26 160 170
100人
以上

毎年 Ａ

7 3000人体制へ向けた着実な取組推進 推進 推進 推進 Ａ

8 総人件費の抑制 推進 推進 推進 Ａ

9 職種・職域にとらわれない人員配置の推進 推進 推進 推進 Ａ

10 庁内公募制度の推進 推進 推進 推進 Ａ

11 任期付採用制度の活用 活用 活用 活用 Ａ

12 再任用職員の活用 活用 活用 活用 Ａ

13 Ⅰ-6 部局横断型の課題解決に向けた組織の整備・運営 部局を越えた連携体制の構築・運営 推進 推進 推進 Ａ

14 係長以上の女性役付職員数 人 324 H26 368 377 400 H30 Ａ

15 女性管理職の割合 ％ 6.8 H26 9.6 10.2 13.6 H30 Ｂ

16 組織体制の見直し 推進 推進 推進 Ａ

17 徳島中央警察署を核とした「新防災センター」の整備 - 整備着手 整備着手 H30 Ａ

18 企業局経営計画の策定・推進 推進 推進 推進 H29 Ａ

19 川口ダムミュージアムの整備・運用 17,370人 16,040人
年間12,000
人以上 H29 Ａ

20 体験型環境学習の推進 推進 推進 推進 Ａ

21 自然エネルギーに関する技術支援の実施 推進 推進 推進 Ａ

22 県営水力発電用ダム水源地の公有林化等支援 推進 推進 推進 Ａ

23 新公立病院改革プランの策定 - 策定済 策定 H28 Ａ

24 医療人財の育成 人 - - 55人 51人 55人/年 H30 Ｂ

25 県立３病院の医療情報システムの統一 - 統一 統一 H30 Ａ

しなやかでバランスの取れた組織・体制づくり

女性職員の活躍の推進

Ⅰ-1

Ⅰ-5

Ⅰ-7

目標 達成状況
（自己評価）

創造的実行力を育む「人財」の育成

取組み項目
取組み目標 単位

H29実績

新未来「創造」とくしま行革プラン　取組目標一覧

数 現況値

Ⅰ-8 県民の体感治安の向上に向けた警察組織体制の見直し

Ⅰ-9 「公営企業経営」の展開

参考資料 １
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H30末実績見込
番号 名称 年度 数値等 数値等 数値等 年度

目標 達成状況
（自己評価）

取組み項目
取組み目標 単位

H29実績

新未来「創造」とくしま行革プラン　取組目標一覧

数 現況値

26 実質公債費比率 ％ 20.1 H26 14.6 12.8
13.0
程度

H31 Ａ

27 公債費の縮減 億円 655 H26 514 501（H30当初） 500未満 H31 Ａ

28 県債残高の縮減 億円 5,616 H26 5,011 4,950程度
5,000
未満

H31 Ａ

29 財政調整的基金残高の充実 億円 413 H26 720 787+α 800 H31 Ａ

30 県ホームページによる財政状況等の公表 推進 推進 推進 Ａ

31 格付け機関による格付け「全国上位クラス」の堅持 堅持 堅持 堅持 Ａ

32 地方公会計の新たな統一基準に基づく財務諸表の作成 推進 推進 推進 Ａ

33 寄附件数の拡大 件 326 H26 1,463 1,700 1,200 H30 Ａ

34 お礼の充実 実施 実施 実施 H27 Ａ

35 「ふるさと納税」のＰＲ活動の実施 推進 推進 推進 Ａ

36 寄附金を活用した魅力的な事業の創出 推進 推進 推進 Ａ

37 寄付者の利便性向上 向上 向上 向上 H27 Ａ

38 Ⅱ-4 未利用地の売却等による歳入確保 未利用地の売却等による歳入確保 推進 推進 推進 Ａ

39 Ⅱ-5 徴収率全国上位クラスでの県税収入確保 全国上位クラスの徴収率（地方消費税を除く）の確保（10位以内） 位 9 H26 13 未確定
10位
以内

H30 Ａ

40 未収金削減に向けた具体策の推進 推進 推進 推進 Ａ

41 未収金総額の削減 削減 削減 削減 Ａ

42 ネーミングライツ施設の拡大 施設 12 H26 13 13 13 H30 Ａ

43 スポンサー事業の拡大 件 8 H26 10 10 10 H30 Ａ

44 使用料・手数料等の総点検・見直し 推進 推進 推進 Ａ

45 木材生産による財産収入の確保 億円 - - 4.3 5.5 5.5
H27～
H30

Ａ

46 港湾特別会計の収支改善の推進 推進 推進 推進 Ａ

47 コンテナ取扱量の拡大 TEU 12,450 H25 11,803 12,500 17,000 H30 Ｃ

48 徳島空港臨空用地の売却・貸付 区画 16 H25 18 18 18 H29 Ａ

49 流域下水道中長期経営計画の推進 推進 推進 推進 Ａ

50 一般会計繰出金の圧縮 億円 - - 3.1 4.1 4.1
H27～
H30

Ａ

51 指定管理者制度による効率的な維持管理 推進 推進 推進 Ａ

52 特別会計から公営企業会計への移行 - - 導入 H32 Ａ

Ⅱ-2 地方公会計の新統一基準対応など財政状況の「見える化」の推進

Ⅱ-3 「ふるさと納税」による徳島の魅力発信

Ⅱ-1 財政構造改革基本方針の推進

Ⅱ-6 未収金対策の推進

Ⅱ-7 新たな手法による歳入確保の推進

Ⅱ-8 特別会計の健全化
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H30末実績見込
番号 名称 年度 数値等 数値等 数値等 年度

目標 達成状況
（自己評価）

取組み項目
取組み目標 単位

H29実績

新未来「創造」とくしま行革プラン　取組目標一覧

数 現況値

53 総合評価落札方式の推進 推進 推進 推進 Ａ

54 国土強靱化地域計画に基づく予算の重点配分 推進 推進 推進 Ａ

55 投資的経費の平準化・重点化の推進 推進 推進 推進 Ａ

56 公共事業評価による継続事業の見直しや事後評価の推進 推進 推進 推進 Ａ

57 県内企業への発注率
件数94.1
金額95.2

H31.6月判明 90%～ H30 Ａ

58 県内企業への優先発注、県内資材の「原則使用」の推進 推進 推進 推進 Ａ

59 ＩＣＴ活用工事の推進 実施 推進 推進 Ａ

60 社会保障関係費に係る給付の現状分析と適正な給付のあり方検討 推進 推進 推進 Ａ

61 国民健康保険制度の円滑な運営 推進 推進 推進 Ａ

62 介護保険制度の適正な運用 推進 推進 推進 Ａ

63 Ⅱ-11 「徳島ならでは」の「事業評価システム」の進化 効果的かつ効率的な評価手法の検討・推進 推進 推進 推進 Ａ

64 用紙使用量の削減 万枚 9,541 H25
0.1%
削減

H31.10月頃判明
10%
削減

H31 Ｃ

65 電気使用量の削減 千kW 56,851 H25
1.1%
増加

H31.10月頃判明
5%
削減

H31 Ｃ

66 エネルギー供給施設等の燃料使用量削減 kl 1,824 H25
35.5%
削減

H31.10月頃判明
5%
削減

H31 Ａ

67 廃棄物量のうち廃棄処分量の削減 t 1,522 H25
1.8%
増加

H31.10月頃判明
10%
削減

H31 Ｃ

68 廃棄物量のうち資源ゴミ量の削減 t 720 H25
6.8%
削減

H31.10月頃判明
10%
削減

H31 Ｃ

Ⅱ-10 社会保障関係費の適正化

Ⅱ-12 環境マネジメントシステムの推進による歳出削減

公共事業の効率化、重点化Ⅱ-9
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H30末実績見込
番号 名称 年度 数値等 数値等 数値等 年度

目標 達成状況
（自己評価）

取組み項目
取組み目標 単位

H29実績

新未来「創造」とくしま行革プラン　取組目標一覧

数 現況値

69 農山漁村（ふるさと）協働パートナー協定数 協定 46 H26 63 68 58 H30 Ａ

70 県民参加の森づくり件数 件 41 H26 32 30 10 毎年 Ａ

71 カーボンオフセットに基づく企業・団体等との連携団体数 団体 111 H26 137 140 140 H30 Ａ

72 官民協働型維持管理の参加団体数 団体 44 H26 79 85 70 H30 Ａ

73 NPO法人数 団体 339 H26 366
361

(H30.12末時点) 370 H30 Ｂ

74 認定NPO法人数 団体 2 H26 6 7 7 H30 Ａ

75 「防災士」登録者数 人 1,116 H26 2,489 2,970 2,600 H30 Ａ

76 「まなびーあ徳島」防災生涯学習コース受講者数 人 20,198 H26 39,625 35,000 25,000 H30 Ａ

77 「防災生涯学習推進パートナー」機関数 機関 483 483 480
H27～
H30

Ａ

78 「快適避難所運営リーダーカード（仮称）」交付者数 人 224 264 250
H27～
H30

Ａ

79 既存３施設の効率的な運営 推進 推進 推進 Ａ

80 新たなPFIへの取組み 推進 推進 推進 Ａ

81 Ⅲ-5 指定管理者制度の推進 新規導入施設の拡大 推進 推進 推進 Ａ

82 行政連携団体（外郭団体）の経営改善への取組み（役員数削減） ％ - H27目標達成 △5 H27 Ａ

83
行政連携団体（外郭団体）の経営改善への取組み（県補助・委託金
削減）

％ - H28目標達成 △10 H27 Ａ

84 点検評価の充実 推進 推進 推進 Ａ

85 情報公開の更なる推進 推進 推進 推進 Ａ

86 FAQの充実・月間平均アクセス数 件 86,000 H25 96,894 92,000 92,000 H30 Ａ

87 コールセンターでの対応完了率 ％ 57 H25 61.7% 60.0% 60 H30 Ａ

Ⅲ-4 民間資金等を活用したPFI方式等の推進

Ⅲ-6 行政連携団体（外郭団体）の経営健全化による更なる協働推進

Ⅲ-7 県庁コールセンターの運営

Ⅲ-1 県民、NPO、民間企業等と協働での事業推進

Ⅲ-2 NPO等の育成支援・自立支援

Ⅲ-3 地域における自主防災体制の構築
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H30末実績見込
番号 名称 年度 数値等 数値等 数値等 年度

目標 達成状況
（自己評価）

取組み項目
取組み目標 単位

H29実績

新未来「創造」とくしま行革プラン　取組目標一覧

数 現況値

88 県ホームページの再構築 実施 運用 実施 H29 Ａ

89 徳島県SNS利用登録数 件 21,900 H26 129,584 135,000 136,000 H30 Ｂ

90 Ⅳ-2 情報公開の推進による行政の透明性の向上 要綱に基づく県ホームページ上での公表件数 件 220 H25 292 300 300 H30 Ａ

91 Ⅳ-3 警察行政の透明性の向上 積極的な情報発信、苦情・要望・相談への迅速・適切な対応 推進 推進 推進 Ａ

92 情報セキュリティポリシーの見直し・及び推進 推進 推進 推進 毎年 Ａ

93 マイナンバー制度に対応した情報セキュリティの確保 推進 推進 推進 Ａ

94 情報セキュリティ内部監査実施所属数の割合 ％ 46 H26 90 100 100 H30 Ａ

95 審査基準等の見直し・公表 推進 推進 推進 Ａ

96 パブリックコメント制度の積極活用 推進 推進 推進 Ａ

97 新行政不服審査制度に関する対応検討・周知 推進 推進 推進 Ａ

98 「審理員」や「第三者機関」による公正な不服審査手続の推進 推進 推進 推進 Ａ

99 工事検査管理システムの運用 推進 推進 推進 Ａ

100 タブレット端末の活用によるモバイルワークのさらなる推進 推進 推進 推進 Ａ

101 重層的なチェック体制の運用 推進 推進 推進 Ａ

102 トップマネジメントと職員提案によるボトムアップ型の取組推進 推進 推進 推進 Ａ

103 県庁舎維持管理における業者選定基準の統一 推進 推進 推進 毎年 Ａ

104 県庁舎維持管理における等級格付区分発注 推進 推進 推進 毎年 Ａ

105 公共工事の入札・契約制度改革の推進 推進 推進 推進 Ａ

106 Ⅳ-9 監査機能の充実強化 監査機能の充実強化 推進 推進 推進 Ａ

107 移動知事室の開催 推進 推進 推進 Ａ

108 「とくしま　目安箱」 件 936 H25 1,285 1,200 1000 年間 Ａ

109 輝け！徳島「わくわくトーク」の開催 10回 10回
10回
以上

毎年 Ａ

110 「知事と一緒にふれあいバス」の実施 回 3 H26 2 3
2回
以上

毎年 Ａ

111 パブリックコメント 件 26 H25 52 43
平均
30件

H27～
H30 Ａ

112
県庁ふれあいセンター「すだちくんテラス」を活用した積極的な情
報発信等

推進 推進 推進 Ａ

Ⅳ-5 行政手続の公正と透明化の推進

Ⅳ-6 適正かつ効率的な工事検査の推進

Ⅳ-7 コンプライアンスの徹底

Ⅳ-8 入札・契約制度改革の推進

Ⅳ-10 県民意見を反映した施策の展開

Ⅳ-1 県民目線による、きめ細やかな情報提供

Ⅳ-4 情報セキュリティの強化
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H30末実績見込
番号 名称 年度 数値等 数値等 数値等 年度

目標 達成状況
（自己評価）

取組み項目
取組み目標 単位

H29実績

新未来「創造」とくしま行革プラン　取組目標一覧

数 現況値

113 県民や事業者に対する普及・啓発 推進 推進 推進 Ａ

114 県事業におけるマイナンバーの独自利用の検討 推進 推進 推進 Ａ

115 マイナンバーカードの利活用の検討 推進 推進 推進 Ａ

116 マイナンバーと医療情報連携のための市町村支援 推進 推進 推進 Ｂ

117 Ⅴ-2 「徳島版地方創生特区」の活用 県版地方創生特区の指定 地区 - - 3 0 2地区 毎年 Ｂ

118 新学部創設 - H28創設 創設 H28 Ａ

119 アグリサイエンスゾーンの創設 推進 推進 創設 Ａ

120 大学等によるサテライト研究室の設置 箇所 - - 3 3 3 H30 Ａ

121 新技術の共同研究数 件 12 10 10 H30 Ａ

122 県産材を活用した新製品等の開発を推進 製品 9 10 10 H30 Ａ

123 販路開拓のための展示会等への出展数 出展 80 H26 241 320 320 H30 Ａ

124 国等の競争的研究開発資金の新規事業採択件数 件 5 H26 2 4 年間2
H27～
H30

Ａ

125 農工商連携等による6次産業化商品開発事業数 件 169 H26 273 300 300 H30 Ａ

126 テクノスクール訓練生の資格取得者数 人 1,760 H25 6,944 H31.7月に判明予定 8,700 H30 Ｂ

127 民間を活用した訓練受講者の就職率 ％ 74
H21～
H25 83.5 H31.7月に判明予定 79 H30 Ａ

128 総合メディカルゾーンの整備・推進 推進 推進 推進 Ｂ

129 歳出の中からから歳入を生み出す取組みの推進 推進 推進 推進 Ａ

130 とくしま実になる事業 事業 350 H25 490 495 400 年間 Ａ

131 実証モデル事業 事業 10 H25 19 20 20
年間
H30

Ａ

132 県審議会等における若者委員の割合 ％ 10.4 H26.4.1 10.7 11.2 10.0以上 H30 Ａ

133 県審議会等における女性委員の割合 ％ 50 H26 54.6
※H31.3月上旬
に公表予定

50 H30 Ａ

134 施設類型毎の「個別施設計画」の策定（全17計画） ％ - - 29.4 52.9 100 H31 Ａ

135 対象施設（公共建築物）の詳細現況調査の実施 ％ - - 73 100 100 H31 Ａ

136 県有施設空きスペースのさらなる有効活用 区画 6 H26 10 11 10 H30 Ａ

137 新たな行政手法(PPP/PFI方式・コンセッション方式等)の導入 検討 試行 試行 H30 Ａ

Ⅴ-5 若者や女性の県政への参画推進

Ⅴ-6 公共施設等総合管理計画の推進

Ⅴ-1 マイナンバーの利活用の推進

Ⅴ-3 「産・学・官・金・労・言」連携の更なる進化

Ⅴ-4 歳出の中からから歳入を生み出す取組みの推進
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H30末実績見込
番号 名称 年度 数値等 数値等 数値等 年度

目標 達成状況
（自己評価）

取組み項目
取組み目標 単位

H29実績

新未来「創造」とくしま行革プラン　取組目標一覧

数 現況値

138 オープンデータ数 件 - - - 約1100 1,000 H30 Ａ

139 「戦略的災害医療G空間プロジェクト」の全県展開 推進 推進 推進 H28 Ａ

140 新すだちくんメール登録者数 人 - - 28,100 40,000 40,000 H30 Ａ

141 全庁的な業務・システムの最適化 推進 推進 推進 Ａ

142 オープンソースソフトウェアを活用したシステム開発の推進 推進 推進 推進 Ａ

143 学校分散型「チェーンスクール」の展開 地域 5 H27 6 6 6 H30 Ａ

144 学校一体型「パッケージスクール」の展開 地域 1 H27 2 3 3 H30 Ａ

145 県立高校「６次産業化専門学科」の設置 準備 H27 設置 推進 推進 H30 Ａ

146 県立高校「林業関係学科」の設置 準備 H27 推進 推進 推進 H30 Ａ

147 高校での双方向遠隔授業・講座の実施 回 5 H27 15 20 20 H30 Ａ

148 Ⅴ-10 災害時においても機能する拠点整備 徳島中央警察署を核とした「新防災センター」の整備
事業者
選定

整備着手 整備着手 H30 Ａ

149 Ⅴ-11 「新未来とくしま」を創造する効果的な新規事業の創出 連携手法の見直し 推進 推進 推進 Ａ

150 「あわ・なつ時間」の実施 推進 推進 推進 Ａ

151 超過勤務の縮減（知事部局） 推進 推進 推進 Ｂ

152 長時間超過勤務者の減少（知事部局） 人 599 H26 644 H31.4月判明 △50 H31 Ｂ

153 年次有給休暇の取得日数 日 11.2 H26 11.9 H31.5月判明 15.0 H31 Ｂ

154 県男性職員の配偶者の出産補助休暇の取得率 ％ 80.5 H26 65 H31.6月判明 100 H31 Ｃ

155 県男性職員の育児参加のための休暇の取得率 ％ 46.3 H26 42.5 H31.7月判明 100 H31 Ｃ

156 男性職員の育児休業の取得率 ％ 2.65 H26 22.5 H31.8月判明 30 H31 Ｂ

157 健康診断における有所見者等の保健指導の相談件数 件 694 H26 849 800 800 H30 Ａ

158 過重労働者の産業医による面接指導受診率 ％ 44.5 H26 36.5 40.0 60.0 H30 Ｃ

159
ストレスチェック（メンタルヘルスセルフチェックシステム）実施
人数

人 1,147 H26 3,294 3,297 3,300 H30 Ｂ

160 メンタルヘルス研修受講者数 人 223 H26 368 350 350 H30 Ａ

Ⅴ-7 ICT・オープンデータを活用した情報提供体制の構築

Ⅴ-8 ICTを活用した業務・システム最適化の推進

Ⅴ-9 地域の特性を活かした教育体制づくり

Ⅴ-12 ワーク・ライフ・バランスの推進
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H30末実績見込
番号 名称 年度 数値等 数値等 数値等 年度

目標 達成状況
（自己評価）

取組み項目
取組み目標 単位

H29実績

新未来「創造」とくしま行革プラン　取組目標一覧

数 現況値

161 多様な働き方の実現による「職員の意欲・能力」の更なる発揮 推進 推進 推進 Ａ

162 「県民サービスの向上」「業務の効率化・迅速化」による行政改革の推進 推進 推進 推進 Ａ

163 在宅勤務制度の導入 実証実験 本格導入 本格導入 H30 Ａ

164 県庁版サテライトオフィス - 全県展開 全県展開 H27 Ａ

165 モバイルワーク - 導入済 本格導入 H28 Ａ

166 「業務改善運動」の推進 推進 推進 推進 Ａ

167 改革事例のデータベース化と共有化による業務改善の更なる展開 推進 推進 推進 Ａ

168 「改善事例発表会」の開催 開催 開催 開催 Ａ

169 政府関係機関の誘致の提案 提案 提案 提案 H27 Ａ

170 「国の地方創生特区」指定の実現 提案 提案 提案 H27 Ａ

171 地方創生に関する「政策提言」の実現比率 ％ - - 76.8 75.7 80 H30 Ｂ

172 地方税財政制度の国に対する主張及び提言 推進 推進 推進 Ｂ

173 徳島発の広域プロジェクト数 件 9 H26 14 15 15 H30 Ａ

174 「関西防災・減災プラン」の推進 推進 推進 推進 Ａ

175 「関西観光・文化振興計画」の推進 推進 推進 推進 Ａ

176 「関西広域連合文化振興指針」の推進 推進 推進 推進 Ａ

177 「関西広域スポーツ振興ビジョン」（仮称）の推進 推進 推進 推進 Ａ

178 「関西広域産業ビジョン2011」の推進 推進 推進 推進 Ａ

179 「関西広域農林水産ビジョン」の推進 推進 推進 推進 Ａ

180 「関西広域救急医療計画」の推進 推進 推進 推進 Ａ

181 「関西広域環境保全計画」の推進 推進 推進 推進 Ａ

182 「資格試験・免許等分野」事務の一元的な実施・管理 推進 推進 推進 Ａ

183 広域職員研修の実施 推進 推進 推進 Ａ

184 地方分権改革の推進 推進 推進 推進 Ａ

185 他の都道府県との共同研究・共同事業の実施 推進 推進 推進 Ａ

186 トップによる政策提言活動の推進 推進 推進 推進 Ａ

187 権限移譲等による国と地方の役割分担の見直し 推進 推進 推進 Ｂ

188 地方に対する規制緩和の推進 推進 推進 推進 Ｂ

189 地方税財源の充実・強化 推進 推進 推進 Ａ

Ⅴ-19 国と地方の役割分担の明確化による地方分権の推進

Ⅴ-14
「ボトムアップ」と「トップマネジメント」の両輪による「業
務・職場改善取組」の推進

Ⅴ-15 「政府関係機関の地方移転」と「国の地方創生特区」への挑戦

Ⅴ-16 国に対する政策提言活動の強力展開

Ⅴ-13 ICTを活用した働き方改革

Ⅴ-17 全国初「関西広域連合」による広域行政の推進

Ⅴ-18 府県との連携による広域課題への取組み推進
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